

## Відгомін свята

### Любіть Україну!

У конференц-залі фтизіопульмонологічного центру відзначили День медичного працівника, за участю Лауреата національної премії України ім. Т. Г. Шевченка Державної академічної хорової капели «ДУДАРИК».



У цей рік ми відзначали День медичного працівника з тривогою на душі і болем у серці. Українські сини та дочки, герої, патріоти віддають своє життя за наш спокій, свободу, незалежність. На східних кордонах нашої країни іде війна, гинуть люди, проливається кров... Ми віддаємо шану всім, хто працює в госпіталах, медичних частинах, у каретах швидкої допомоги, а також безпосередньо на лінії фронту, і молимося за тих, кого вже з нами немає...

Великий поет українського народу, пророк – Тарас Шевченко вже 200 років веде свій народ від неволі до волі, від неправди до правди, від гніту до свободи... Його поезія у теперішній час актуальна, як ніколи. Його відомі твори сьогодні набувають нового значення, нового змісту. У залі у виконанні академічної хорової капели «Дударик» звучали ще і твори Миколи Лисенка «Оживуть степи, озера», фінал з кантати «Радуйся ниво, непополитая» і тишили слова, сповнені оптимізму і віри:

Оживуть степи, озера,  
І не верстовіі,  
А вольнії, широкіі  
Скрізь шляхи святіі  
Простеляться...

Вольнії, широкіі степи, безмежні поля, бистрі ріки, високі гори, блакитне небо, золоті пшеничні лани – це наш край, наша держава, наша Україна... Ми любимо свою рідну землю, захищаємо її, працюємо для неї... Про нелегку працю медиків здавна склалися вірші, притчі, оповідання, співалися пісні. І у нас в залі звучить українська народна пісня:

Ой, Олена Степанівна  
Із стрільцями воює  
Б'ють стрільці на Макіївці,  
Вона бандажує,  
Бандажує, сповиває  
Ті стрілецькі рани...

Лікар, медична сестра, мати... Дійсно є щось спільне в цих словах – це любов, милосердя, доброта, жертвність... Справді, люди в білих халатах мають великі серця, їх увага, тепло, щирість правдиво можна назвати материнськими. І в нашому залі звучать такі знайомі та близькі кожному з нас слова:

Рідна мати моя, ти ночей не дала  
Ти водила мене у поля, край села...

Лікарі відзначили професійне свято, і знову – до пацієнтів, які так потребують допомоги... І будуть знову працювати, виконувати свої обов'язки, кожен на своєму місці: одні – у лікарняних палатах, інші – в операційних залах, ще інші – у військових госпіталах, а хтось і безпосередньо на лінії фронту. Працюватимуть щоденно, наполегливо, професійно, відповідально. Своєю працею будуватимуть нову країну, нову державу, бо завжди у них у серці слова митрополита Андрея Шептицького:

Любіть Україну...  
Не потоком шумних та галасливих фраз,  
а тихою, невтомною працею...  
Любіть Україну...  
Вона в нас одна!

**Наталія Багрило,**  
голова ППО КУ ЛОР ЛРФПЦ.

Фото – Олег Байцар,  
торакальний хірург

## Вісті від медицини катастроф

### Автошини у подарунок

ПАТ «Миколаївцемент» надав допомогу Миколаївському пункту медицини катастроф «Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», придбавши комплект автошин для реанімобіля.

– Ця допомога надана нами в рамках багаторічної соціальної програми підвищення стандартів медичного обслуговування, адже ми усвідомлюємо, що у більшості випадків від того, як вчасно і швидко медики нададуть першу невідкладну допомогу, залежить життя постраждалого. Разом з тим, нові автошини для реанімобіля це гарантія безпеки руху на дорогах», – розповів голова правління ПАТ «Миколаївцемент» Роман Марущак.

Директор «Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Юрій Пацюрко, дякуючи цементникам за допомогу, наголосив: «Миколаїв є базовим містом для одного із наших (п'яти) пунктів відділу медичних катастроф. І ми раді з того, що тут медики знайшли розуміння, підтримку і допомогу з боку ПАТ «Миколаївцемент». Нам відомо, що безпека є одним із пріоритетів у роботі миколаївських цементників. Безпека є безперечно важлива і для нас, медиків, адже гарантує впевненість у наших діях, дозволяє зосередитись на допомозі постраждалим. Спільність у підходах вселяє сподівання, що наша співпраця задля життя і здоров'я людей буде розвиватись».

Надія ПСКОРОВСЬКА, менеджер з комунікацій ПАТ «Миколаївцемент»

### Тренінг у Будапешті

Нещодавно група українських лікарів за спеціальністю «Медицина невідкладних станів» Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф пройшли дводенний тренінг-семінар на базі симуляційного центру при клініці анестезіології та інтенсивної терапії університету ім. Й. Земельвейса в місті Будапешт (Угорщина).

Лікарі-практики навчалися в університеті на запрошення угорських колег, в рамках співпраці між Угорським медичним університетом та Львівським центром медицини катастроф. Метою візиту було удосконалення знань з надання екстреної медичної допомоги на дошпитальному та ранньому шпитальному етапі за стандартами, прийнятими у країнах Європейської спільноти, алгоритмічне відпрацювання навичок в імітаційному центрі, обмін досвідом у напрямку підготовки фахівців та спеціалістів у медицині критичних станів, необхідні кроки для вдосконалення роботи навчально-тренувального відділу та створення симуляційного центру у м. Львові.

Українських лікарів представляли: Мирослав Талаш – завідувач відділу медицини катастроф ЛОЦ ЛОР ЕМД МК, Олег Щербель – лікар-інструктор навчально-тренувального відділу ЛОР ЛОЦ МК, Михайло Савчин – лікар-інструктор навчально-тренувального відділу ЛОР ЛОЦ ЕМД МК, Лілія Гураля – лікар пункту медицини катастроф «Миколаїв», Андрій Сигловий – лікар пункту екстреної медичної допомоги «Червоноград», Олександра Чекас – лікар станції швидкої медичної допомоги м. Львова.

Вишкіл проводили др. Габор Фрітуз – керівник симуляційного центру та Володимир Москола – лікар-інструктор. Захід проходив у два етапи: подання теоретичного матеріалу та відпрацювання навичок на манекенах згідно складених ситуаційних завдань.

Впродовж усього часу, львівські лікарі активно відпрацьовували практичні навички на сучасних манекенах-симуляторах, які є доступні усім студентам, лікарям-інтернам, курсантам які проходять навчання в медичному університеті м. Будапешт.

Окрім навчального процесу, лікарі познайомились з навчальною - матеріальною базою університету, системою надання екстреної медичної допомоги, як на до шпитальному етапі так і на початковому шпитальному рівні.

Також угорські колеги-медики допомогли львівським лікарям у напрацюванні теоретичних навичок для майбутніх інструкторів. Львівські лікарі, що працюють у службі екстреної медичної допомоги, отримали ще один вагомий рівень як теоретичної так і практичної підготовки, що буде використовуватися у щоденній професійній роботі. Лікарі-інструктори навчально - тренувального відділу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф цими знаннями та навиками доповнять програму підготовки медичних працівників та внесуть свої пропозиції щодо створення повноцінного симуляційного центру в нашій установі.



### Місто – своїми руками

Агенцією регіонального розвитку (за підтримки компанії ДТЕК) Кам'янка-Бузького району було оголошено конкурс міні-проектів серед громадських організацій та ініціативних груп громадян селища Добротвір. Проекти були спрямовані на вирішення проблем, повідомлення про які публікувалися на веб-порталі «Відкрите місто». Участь у цьому конкурсі брали представники пункту екстреної медичної допомоги «Добротвір», який є структурним підрозділом Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Конкурс адмініструє Агенція регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району при фінансовій підтримці Фонду Східна Європа та компанії ДТЕК.

Керівником проекту – старшим фельдшером пункту екстреної медичної допомоги «Добротвір» Лесею Магир була сформована заявка та поданий проект на конкурс в рамках Стратегії соціального партнерства компанії ДТЕК та селища Добротвір на 2013-2015рр. Проект мав назву «Покращення послуг для населення в діагностиці захворювань серця». Перелік проектів було розглянуто та затверджено на сесії Добротвірської селищної ради. Проводився ретельний відбір проектів, які були найактуальнішими для Добротвора.

Серед інших, переможцем конкурсу «Місто своїми руками» став проект поданий Лесею Магир. Наша колега отримала Сертифікат на грант у розмірі 28.250.00 гривень. За вказані грантові кошти для потреб пункту екстреної медичної допомоги «Добротвір» був закуплений електрокардіограф та необхідне технічне забезпечення до нього. Електрокардіограф буде використовуватися медичними працівниками пункту у щоденній роботі для проведення інструментального обстеження пацієнтів.

Адміністрація Львівського центру медицини катастроф у подальшому підтримуватиме та сприятиме розробці проектів та подання заявок на грантові конкурси з метою покращення матеріально-технічної бази підпорядкованого структурного підрозділу «Добротвір», що в свою чергу покращить якість та ефективність надання медичної допомоги населенню Добротвора.



## Вітаємо!

### Вітаємо з днем народження!

ЛЕТУ Івана Івановича – голову Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

### Вітаємо з ювілеєм!

**БАГРИЛО Наталію Павлівну** – голову первинної профспілкової організації Львівського регіонального фтизіопульмонологічного лікувально-діагностичного центру

**ДРЕВКО Ірину Володимирівну** – скарбника первинної профспілкової організації КЗ ЛОР «Львівський медичний коледж імені Андрея Крупинського»

**КНЯЗЯ Ігоря Мироновича** – голову первинної профспілкової організації ПАТ «Львівський завод РЕМА»

**ЩЕПАНЯКА Романа Васильовича** – голову первинної профспілкової організації Новороздільської міської лікарні

**ЧАПАЙ Ольгу Володимирівну** – голову первинної профспілкової організації ДУ «Львівський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.*